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IV Ogólnopolska Piesza Pielgrzymka Strażaków

na Jasną Górę
Tradycją już jest, że co pięć lat na Jasną Górę do Matki Bożej Królowej Polski przybywają z pielgrzymką polscy strażacy. Pragniemy nie tylko kontynuować to piękne dzieło, ale je jeszcze bardziej poszerzyć. 

W dniu 5 sierpnia 2010 r. z Warszawy z Bazyliki Katedralnej Świętego Floriana (kościoła strażaków), wyruszy IV Ogólnopolska Piesza Pielgrzymka Strażaków na Jasną Górę. Pielgrzymka obejmuje strażaków Państwowej Straży Pożarnej i Ochotniczych Straży Pożarnych oraz ich rodziny. Pielgrzymować będzie jako grupa niezależna z Pielgrzymką Rodzin Diecezji Warszawsko ‑ Praskiej. Na Jasną Górę wejdziemy 14 sierpnia w godzinach południowych, a więc jak większość pielgrzymek dzień przed Wniebowzięciem Najświętszej Maryi Panny. Ci, którzy chcą uczestniczyć w tym pieszym pielgrzymowaniu, niech zgłoszą to na jeden z adresów:

1. Kapelan Krajowy Strażaków – ks. prałat mł. bryg. Krzysztof Jackowski

04-028 Warszawa, Aleja Stanów Zjednoczonych 55;

tel. 22 810 55 69,  fax. 22 870 14 95

2. st. kpt. Grzegorz Jędrzejczyk

00-463 Warszawa, ul. Podchorążych 38 

tel. 502 610 654, tel./fax 22 523 30 40, tel. MSWiA (72) 530 40

Wiedza o ilości uczestników Pielgrzymki oraz ewentualnie dołączających na trasie pozwoli na zorganizowanie sprawnej logistyki. Szczegółowy porządek Pielgrzymki, dokładna trasa z miejscami postoju i zakwaterowania na noc przedstawiona została w Informatorze IV Ogólnopolskiej Pieszej Pielgrzymki Strażaków na Jasną Górę.


Pozdrawiam i życzę spokojnych dni, Szczęść Boże.

       Kapelan Krajowy Strażaków  
/-/ ks. prałat mł. bryg. Krzysztof Jackowski

